

НОВОСТИ

ВЕСТОЧКА С ВОЙНЫ

Заместитель председателя Первоуральской городской Думы Эдуард Вольхин вручил документы детям без вести пропавших воинов - участников Великой Отечественной войны.

Ещё десять первоуральских семей узнали, как сложилась судьба их близких. Первой пакет документов получила Тамара Машарова. Это весточки сразу о трёх родных людях - двух дядях и брате. Установлены места захоронения всех троих. Николай Липатов разыскивал отца и дядю. Теперь он знает боевой путь своих предков и гордится, ведь дядя Иван Петрович был награждён медалью "За боевые заслуги".

Депутат партии "Единая Россия" Эдуард Вольхин обратился к собравшимся:

- Спасибо, что, несмотря на долгие годы, не потеряли надежду, верили, искали. Эта информация важна и нужна не только вам, но особенно молодому поколению - внукам и правнукам. Благодарю за проделанную работу общественную организацию "Наследники Победы - дети войны", которая помогает по крохам восстановить боевой путь и места захоронения воинов.

Благодаря её деятельности, уже несколько сотен первоуральцев узнали, как погибли и где сложили головы их родные люди.

ПАМЯТНИК ПАТРУЛЬНОМУ АВТОМОБИЛЮ

У здания ГИБДД в год 80-летия службы на постамент подняли легендарную Волгу 21-й модели.

Ярко-желтая машина более полувека назад была символом Госавтоинспекции. Кстати, госномер на машине реальный, такой патрульный автомобиль действительно ездил по улицам Первоуральска. В торжественном открытии памятника приняли участие депутаты Первоуральской городской Думы, руководители администрации, действующие сотрудники ОМВД и ветераны Госавтоинспекции. Идея создания памятника, который станет визитной карточкой города и местом, где смогут собраться ветераны ГИБДД, возникла год назад. Воплотили её в жизнь всем миром: помогли городские власти и предприятия Первоуральска.

Как отметил кандидат в депутаты Заксобрания Алексей Дронов:

- Думаю, это место станет знаковым для города. Благодарю всех, кто вложил силы и душу в создание этого памятника.

На торжественном митинге выступили руководители и ветераны службы. Память тех, кто не дождался праздничного дня, все присутствующие почтили минутой молчания.

СТАРТОВАЛА ПРИЁМКА ШКОЛ

В Первоуральске начала работу комиссия по приёмке школ к новому учебному году.

Первым, куда отправилась комиссия, стало образовательное учреждение № 32. Затем проверка прошла в школах № 2, 6, 10. Специалисты обратили внимание на состояние учебных классов, спортивных залов и игровых площадок, оснащение медицинских пунктов, особо отнесли к пищеблокам и столовым, к системе безопасности.

Кстати, на минувшей неделе подобную приёмку прошли все дошкольные учреждения города. Специалисты администрации, управления образования, отделов надзорной деятельности, ОМВД проверили все детские сады. Грубых нарушений не выявлено.

Последний день приёмки образовательных учреждений 15 августа.



ОПЕРАТИВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ПЕРЕВОЗКАМИ

В России 7 августа отмечается День железнодорожника.

У начальника смены цеха № 21 Новотрубного завода Александра Перевозкина железнодорожное дело - семейное. Его мама была монтером пути, а папа - машинистом тепловоза. По стопам родителей пошёл и Саша. После школы поступил в Алапаевский индустриальный техникум на специальность "Тепловозное хозяйство промышленного железнодорожного транспорта". По распределению в 1991 году устроился на ПНТЗ. Вначале был составителем поездов, затем помощником машиниста тепловоза. После чего трудился в службе эксплуатации ведущим диспетчером. Александр подчеркнул, что здесь задача заключалась в оперативном управлении перевозками, сборе заявок, анализе маневровой обстановки, планировании очередности перевозок, передаче информации локомотивным бригадам, подготовке маршрутов передвижения.

Словом, прежде чем в 2014 году ему предложили должность начальника смены, изучил и попробовал на себе несколько железнодорожных специальностей, что очень помогает сегодня молодому руководителю.

Вот что говорит о нём на-

чальник цеха Сергей Васильевич Каргин:

-Смена, которую возглавляет Александр Перевозкин, считается одной из лучших. Этот коллектив качественно и своевременно выполняет наибольшее количество заявок. Безусловно, есть в этом зас-

Железнодорожный цех на Новотрубном заводе появился ещё до пуска предприятия, поскольку необходимо было подвозить на стройку различные грузы. Каждую смену на линию выходят до 10 тепловозов. Основным показателем - грузоперевозки. В цех активно привлекаются молодые кадры. Ко Дню железнодорожника в цехе планируется провести конкурс профессионального мастерства для машинистов тепловозов. В состязании примут участие представители разного возраста с различным трудовым стажем. Лучшие получают призы и подарки. Организаторы уверены, что мероприятие станет доброй традицией.

луга руководителя. Он осуществляет взаимодействие со станцией Первоуральск ОАО "РЖД", с цехами завода, передачей информации локомотивным бригадам, существует у Александра Васильевича и полное взаимопонимание с коллегами, которые трудятся, как единая команда.

Наш герой считает, что с коллективом ему повезло - работают опытные, высококвалифицированные специалисты. Успешность смены зависит от представителей разных профессий: диспетчеров, приёмосдатчиков, мастера

сбыта, машинистов локомотивов, составителей поездов, механиков СЦБ. Надо сказать, что все они точно, со знанием дела выполняют свои функции.

Железнодорожные пути - транспортные артерии предприятия работают, как часы.

подаются и выполняются заявки. Установленная несколько лет назад микропроцессорная станция даёт возможность проследить в условиях реального времени место положения вагонов. Надо сказать, что данная информация откладывается в архив, в

дальнейшем какие-то фрагменты можно достать, проанализировать и сделать выводы. Всё это направлено на то, чтобы объективно оценивать ситуацию и принимать оперативные решения. А от согласованных, слаженных действий всех служб зависит работа цеха.

Для руководителя смены важным качеством является с одной стороны быстрая реакция, с другой - способность давать взвешенные, выверенные, единственно правильные распоряжения. Большое значение тут имеют опыт, знания и сильный характер. В железнодорожном цехе существует алгоритм "время-деньги", что имеет буквальное значение, поскольку каждая минута на счету.

Александр Васильевич Перевозкин в железнодорожном цехе добросовестно проработал уже четверть века. Его не раз награждали грамотами, объявляли благодарности. Его ценят и уважают за профессионализм и замечательные человеческие качества.

Своевременные отгрузка продукции и поставка необходимых грузов в цехи позволяют ритмично, без сбоев работать такому сложному организму, как Новотрубный завод.

На вопрос, что даёт возможность эффективно координировать усилия, собеседник ответил:

- Благодаря компьютерным технологиям, имеется наглядная картина происходящего, исчерпывающая информация для отчётности. На экране монитора видно, как

АКТУАЛЬНО

"СЛУЖБА ДНИ И НОЧИ"

Под таким названием впервые в Первоуральске состоялся праздник правоохранительных органов.

Главными его героями стали силовики. Сотрудникам полиции присваивали очередные звания, вручали награды. В частности, Почётные грамоты получили специалисты противопожарной службы. Пришедших на торжество приветствовали заместитель начальника полиции ГУ МВД России по Свердловской области Эдуард Бородин, заместитель начальника ГУФСИН России по Свердловской области Олег Давиденко, а также руководители администрации, депутаты Заксобрания Свердловской области и Первоуральской городской Думы.

-Значимость этой непростой работы сложно переоценить. Уверен, на праздник пришли люди, которых переполняет чувство большого уважения к тем, кто охраняет наше спокойствие, обеспечивает безопасность - отметил депутат Заксобрания Свердловской области Ефим Гришпун.

Начальник отдела МВД России по городу Первоуральску Олег Грехов подчеркнул, что профессиональный праздник есть у каждой службы, но единого торжества не существовало, поэтому и было принято решение провести в Первоуральске День силы духа, мужества, патриотизма.

Пришедшим на праздник, который станет, по словам организаторов, новой традицией, было на что посмотреть. Многих заинтересовала выставка спецтехники, боевых машин и оружия. Появлялись очереди из желающих подержать в руках пистолет или автомат, забраться в кабину пожарного автомобиля или патрульной машины.

Ярким, запоминающимся моментом стали показательные выступления: спасатели, вскрывая автомобиль, извлекли пострадавшего, бойцы отдела спецназа "Россы" обезвреживали вооруженных преступников. Кавалеристы конной полиции Первоуральска, кстати, единственной в Свердловской области, красиво преодолевали препятствия.

Активными участниками праздника стали и горожане. Им предложили разобрать автомат Калашникова на время, подбросить гирию, перетягивать канат, пройти дистанцию спортивной эстафеты всей семьёй. Желающих оказалось немало.

ПРОБЛЕМЫ СЕЛЬСКИХ ТЕРРИТОРИЙ

Чиновники встретились с представителями посёлков, чтобы узнать о проблемах частного сектора.

На совещании обсудили вопрос, связанный с несвоевременной доставкой почты в микрорайоны Динаса и Птицефабрики. Это происходит из-за недостатка кадров, которые на почте долго не задерживаются. К проблеме неудовлетворительной работы отделений ещё вернутся, пока дано время на устранение недостатков.

Что касается других вопросов, то решения по ним уже найдены. Так, в некоторых районах отремонтировали дороги и тротуары, кронировали тополя, например, в Талице вывезли мусор. Результаты проделанной работы подтверждены фотографиями.

Сдвинулась с мертвой точки и проблема низкого напора воды в посёлке сельхозкооператива "Первоуральский". Сотрудники водоканала обследовали сети и установили причину, оказалось, что она связана с большим водоразбором. Принято решение поставить счётчики и ограничить потребление воды СХК "Первоуральский".

На совещании председатели уличных комитетов выступили не только с просьбами, но и предложениями. Очередная встреча пройдёт в сентябре, она также начнётся с подведения итогов о проделанной работе.

ПРИВЕЛИ В ПОРЯДОК КОРТ

Активисты движения "Молодая гвардия" партии "Единая Россия" в Новоуртинске провели субботник - скопили траву возле корта.

Он является важной составляющей спортивной жизни не только для шести тысяч новоуртинцев. Летом играть в футбол, а зимой кататься на коньках сюда приезжают из соседних посёлков. Спортивный объект построен в прошлом году. Администрация Первоуральска выделила из местного бюджета 4,5 миллиона рублей.

Руководитель первоуральской организации "Молодая гвардия" Дмитрий Маштакос сообщил, что подобные акции будут проводить и впредь. Нынче они уже состоялись в Билимбае и Первоуральске.

Приводили в порядок футбольное поле перед матчем молодоговардейцы вместе со школьниками из так называемых отрядов мэра, которые созданы местной властью для летнего трудоустройства детей. Они благоустраивают территорию и зарабатывают деньги.

ЗАВЕРШЕНА РЕКОНСТРУКЦИЯ ПЛОТИНЫ

В Староуткинске произошло знаковое событие - открыли обновлённую плотину.

Реконструкция гидротехнического сооружения стала первым этапом решения проблемы нерегулируемого сброса в Чусовую. По случаю окончания масштабного проекта был установлен памятный знак.

Напомним, плотину построили ещё в 1727 году по распоряжению Акинфия Демидова, на два года раньше, чем образовался сам посёлок. Конечно, три века службы сказались на состоянии гидротехнического сооружения. Два года назад в Староуткинске случилось сильнейшее за последние 35 лет наводнение. После реконструкции плотины такой угрозы больше нет.

Стоимость реализованного проекта составила 173 миллиона рублей. Его удалось воплотить в жизнь, благодаря поддержке областного правительства. Значимость события подчеркивало присутствие почётных гостей, способствующих завершению работы. На торжественном открытии были депутаты Государственной Думы РФ и Заксобрания Свердловской

области. Кандидат в депутаты Законодательного собрания Алексей Дронов отметил, что Первоуральск и Староуткинск многое связывает:

- Кроме общей истории у населённых пунктов существует общая беда - состояние гидросистемы. Открытие плотины, по сути, решает только первый этап проблемы нерегулируемого водосброса со стороны Староуткинского пруда. На специальных комиссиях, которые возглавляет председатель Правительства Свердловской области Денис Паслер, говорилось, что вопрос с паводковыми водами надо решать комплексно за счёт каскадов гидротехнических сооружений. Пропуск воды должен быть организован не просто на договоренностях, а централизованно, чтобы не страдал ни один муниципалитет.

Вторым этапом системного решения проблемы нерегулируемого сброса воды в Чусовую станет завершение реконструкции ГТС в Новоуртинске. Это будет финишной точкой.

Межмуниципальный подход положительно оценил ми-



нистр инвестиций и развития Свердловской области Алексей Орлов:

- На открытие плотины собрался почти весь Староуткинск. Это значит, что люди поддерживают деятельность областного правительства, муниципалитета, избранных депутатов.

Кстати, состоявшееся открытие гидротехнического сооружения стало также культурным событием. Набереж-

ная - отличная площадка для художников, участников международного фестиваля "Арт-Чусовая", который стал уже брендом Староуткинска. Проект проводится при поддержке правительства Свердловской области, в числе его организаторов - первоуральский фонд "Строгонофф". Итоговая выставка картин "Арт-Чусовой" должна пройти в сентябре, на открытии Инновационного культурного центра.

ВЫБОРЫ

ПЕРВОУРАЛЬСК - В НАДЕЖНЫХ РУКАХ

Первоуральск за последние три года изменился к лучшему.

Э то видно невооруженным глазом, об этом говорит большинство горожан. Позитивные перемены связаны с именем главы администрации города Алексея Дронова. Именно он и его команда начали в 2013 году выводить город из тупика, в который его завели предыдущие "хозяева". Новая администрация планомерно и последовательно решает накопившиеся годами проблемы, а горожане контролируют работу властей.

Прошло три года, и теперь уже никто не сомневается в том, что развитие города возможно лишь в условиях стабильности и сотрудничества всех общественных сил. Кроме того, необходимо привлекать федеральные и региональные ресурсы, ведь Первоуральск не может и не должен жить в изоляции.

Как один из крупнейших промышленных центров, четвертый город области, Первоуральск требует к себе и внимания, и особого отношения. Большую роль в консолидации всех прогрессивных сил города сыграл Андрей Комаров, основной акционер ПНТЗ. Именно он смог перенастроить систему управления городом, убедить областные и федеральные власти пересмотреть своё отношение к Первоуральску. Город избавился от репутации "коммунальной дыры" и "очага протестных настроений". Теперь Первоуральск на хорошем счету и в области, и в стране. Город участвует в региональных программах и по праву считается локомотивом развития области. Этот статус ярко проявился

на недавнем ИННОПРОМе.

Теперь перед муниципалитетом стоит новая задача. В сентябре этого года состоятся выборы в Законодательное собрание, и этот шанс нужно использовать во благо городу. Первоуральску нужно избрать депутатов, способных "выбивать" деньги на развитие города, способных на равных вести переговоры на самом высоком уровне. Это должны быть пробивные, упорные, уважаемые люди. Вполне логично, что кандидатом в Заксобрание Свердловской области от Первоуральска выдвинулся Алексей Дронов.

С одной стороны, этот выбор совершенно понятен. Но с другой - горожане могут спросить: зачем отпускать в Законодательное собрание руководителя, который за два с половиной года так много сделал для Первоуральска.

Вопрос ожидаемый, но и ответить на него не трудно. Дронов не покинет Первоуральск и не забудет о нём. Об этом говорит вся его биография. Развитие Первоуральска для любого кандидата, избранного городом, будет главной задачей. Да, оперативными вопросами займутся другие люди, но это в любом случае будет команда Дронова. Сам он останется гарантом того, что стратегия развития Первоуральска продолжится.

Так и должно быть построено современное управление. Работа идёт намного эффективней, когда её делает сплоченная команда. В Первоуральске такая команда есть. В её основе - Новотрубный завод, партия "Единая Россия", Пер-

воуральская городская Дума. Эта команда несёт общую ответственность за город и опирается на поддержку людей. В этом её сила и главный секрет успеха.

Зная это, город может не переживать за то, что произойдет после выборов. Когда первоуральцы изберут своим депутатом Алексея Дронова, новым главой администрации станет представитель этой команды - компетентный управленец, при котором развитие города будет продолжаться. Поддержку ему обязательно окажет городская дума. Нет сомнений в том, что это будет человек завода, для которого интересы Первоуральска стоят на первом месте.

Первый "тест на прочность" система управления городом пройдет уже во время выборов. На время предвыборного отпуска исполнять обязанности главы администрации будет Валерий Хорев. Основная задача на вторую половину лета - подготовить город к зиме, чтобы вовремя войти в отопительный сезон. Можно быть уверенными, что Валерий Александрович справится с этой работой.

Так что Первоуральск может быть спокоен. Горожане могут спокойно заниматься своими делами, сходить в отпуск, заняться огородом, готовить детей и внуков к школе. Несмотря на все предвыборные страсти, город находится в зоне ответственности завода и партии "Единая Россия", а его руководители сделают все, чтобы жизнь горожан менялась только в лучшую сторону. Так будет до выборов и после них.

КАЧЕСТВО ПОД КОНТРОЛЕМ

Проверка на прочность насосно-компрессорных труб ПНТЗ усиливается.

В Финишном центре запустили пятый магнито-порошковый дефектоскоп (МПД), который позволит разгрузить уже существующие в цехе приборы. Закупка нового оборудования - необходимость, поскольку проведение такой операции требуют большинство современных стандартов к производству труб нефтяного сортамента. Участок по производству фитингов на площадке отделки насосно-компрессорных труб Финишного центра проектировался в конце 80-х годов прошлого века, когда основным стандартом к производству НКТ являлся ГОСТ 633-80. Сегодня трубы нефтяного сортамента производятся преимущественно по более жестким стандартам - ГОСТ Р 53366-2009 и API 5CT. В них содержатся требования о проведении неразрушающего контроля муфт методом магнитопорошковой диагностики.

Для приведения технологии производства муфт в соответствие с современными требованиями, в рамках инвестиционного проекта в 2015 году для участка ОНКТ приобретена установка МПД европейского производства. Данный

прибор обеспечивает проведение неразрушающего контроля всего сортамента муфт в соответствии с требованиями нормативной документации, - рассказал начальник участка по производству фитингов Финишного центра Валерий Бурехин.

Закупить установку - полдела, главной задачей белых металлургов стала её интеграция с существующим оборудованием, установленным здесь в 80-х годах. Без этого муфты приходилось бы загружать на установку вручную. Начальник технологической группы проектно-конструкторского центра Лилия Ксендз разработала проект, а затем сотрудники цеха провели монтаж оборудования с учётом комплекса узлов и транспортёров, обеспечивающих автоматическое перемещение муфт по всей технологической цепочке, от промывки до маркировки.

Способ работы магнитопорошкового дефектоскопа - намагничивание, затем нанесение специального порошка и визуальный анализ его распределения по поверхности изделия с помощью ультрафиолетового излучения. Для наиболее эффективной работы машины специалисты ПНТЗ

поставили задачу поставщикам - спроектировать механизацию, обеспечивающую параллельную работу двух операторов. Пока один сотрудник осматривает муфту, машина проводит намагничивание следующей - для её дальнейшего осмотра вторым оператором.

Подобный алгоритм позволяет вдвое увеличить производительность и на 100 процентов использовать возможности установки. Кстати, на её внедрение на этапе запуска потребовались большие усилия и время команды сотрудников Финишного центра, цеха централизованного ремонта № 54, инвестиционного управления и подрядной организации. Данная механизация проектировалась и изготавливалась поставщиком впервые, дорабатывать её приходилось во время пуско-наладочных испытаний. Активное участие в отладке механизации принимали наладчики автоматических линий и агрегатных станков погрузались в тонкости работы нового устройства на заводе-изготовителе. Таким образом, сегодня ключевые клиенты белых металлургов - нефтедобывающие компании получают трубы и муфты к ним со 100 процентной гарантией отсутствия дефектов металла.

ных вложений Андрей Фролов, начальник участка по производству фитингов Валерий Бурехин, мастер участка Иван Медведев. В настоящее время установка успешно прошла испытания и принята в эксплуатацию, что позволило перевести на участок по производству фитингов нарезку всего сортамента муфт для насосно-компрессорных труб. Проведение контроля - процесс ответственный. От квалифицированной работы сотрудника зависит качество трубы, следовательно, её безаварийная работа на нефтяных месторождениях. Именно поэтому обучение персонала началось в период монтажа оборудования и пусконаладочных работ. Комплексное обучение и аттестацию с целью получения допуска к проведению магнитопорошкового контроля прошли более 30 человек. Двое наладчиков автоматических линий и агрегатных станков погрузались в тонкости работы нового устройства на заводе-изготовителе. Таким образом, сегодня ключевые клиенты белых металлургов - нефтедобывающие компании получают трубы и муфты к ним со 100 процентной гарантией отсутствия дефектов металла.

МАСТЕРА СВОЕГО ДЕЛА

ИНИЦИАТИВА И ТВОРЧЕСКИЙ ПОДХОД

Этими принципами руководствуется токарь первого трубопрокатного цеха Валерий Ковачев, для которого этот День металлурга стал особенным. Ему было присвоено звание "Заслуженный работник ПНТЗ".

Валерий Иванович, уже будучи высококвалифицированным токарем, устроился в цех № 1 Новотрубного завода в 1983 году. Трудолюбивый специалист быстро освоился на участке производственного инструмента в бригаде вальцетокарной мастерской, где изготавливаются валки калибровочного и редуцирующего станков. Вообще работа токаря непростая и очень ответственная. В данном случае у толкового станочника были хорошие знания металлостроения, а также опыт и отличные организаторские способности, поэтому его вскоре назначили бригадиром. И Ковачев не подвёл, не только в совершенстве овладел всеми видами токарного инструмента, досконально изучил возможности оборудования, освоил смежную профессию шлифовщика, но и организовал эффективную работу коллектива.

Вот что о нём говорит начальник первого цеха Алексей Порубов:

- Валерий Иванович хорошо знает сортамент производимой продукции на ТПУ "220" и "140" №1, основы калибровки, марки стали, свойства и наименование материалов, из которых изготовлены все виды прокатных валков, применяемых на трубопрокатных установках. Их качество зависит от мастерства токаря. Так что его значение сложно пере-

оценить. Кроме того, Ковачев зарекомендовал себя грамотным бригадиром, умеющим мобилизовать товарищей на выполнение сменного задания. Ответственность, честность, творческий подход к делу - черты его характера, необходимые для решения сложных производственных задач.

Несмотря на большой опыт, Валерий Иванович сам регулярно повышает квалификацию, совершенствует знания, обучаясь на различных курсах, а также учит других. Он инструктор производственного обучения, наставник студентов Образовательного центра ПНТЗ. Например, его ученик Алексей Павлюк вошёл в "Золотой фонд" компании ЧТПЗ в номинации "Лучший рабочий в производстве труб". А в целом бригадир воспитал не один десяток грамотных рабочих. Все они являются высококвалифицированными специалистами и составляют кадровый резерв предприятия.

Наш герой является активным рационализатором. Его технические идеи направлены на модернизацию прокатного инструмента, высокую производительность, улучшение условий труда. Он автор идей, направленных на увеличение срока службы клетей редуцирующего стана, валков автомат и калибровочного станков. Экономический эффект его предложений

исчисляется миллионами рублей. Например, уже внедрено предложение по разработке калибровки валков клетей редуцирующего стана ТПУ "140" № 1 для прокатки труб диаметром 114 миллиметров, экономический эффект которого превысил 2 миллиона рублей в год. Постоянно совершенствует расстановку калибров в валках автомат стана для полного их использования в заданиях производственно-диспетчерского бюро, добиваясь экономии дорогостоящего инструмента.

Ковачев может качественно отремонтировать деталь, по виду дефекта определить причину неисправности, указать, каким образом её можно предотвратить. В сложных случаях к нему обращаются за советом коллеги.

Как бригадир, он обеспечивает рациональную организацию труда, исключая потерю рабочего времени. Ему удалось создать в смене благоприятную атмосферу взаимоуважения и сотрудничества, повысить творческую инициативу и активность работников, укрепить традицию. В коллективе царят взаимопонимание, взаимопомощь, там нет проблем с дисциплиной, зато присутствует заинтересованность в конечном результате, внедрении культуры производства, основанной на принципах Белой металлургии.

Для руководителя важна ком-



муникабельность, умение грамотно выстраивать отношения с людьми. Ковачёву это удаётся, он участвует в общественной жизни, является лидером профсоюзной организации, способствует увеличению её численности. За это был награждён нагрудным знаком Свердловского обкома ГМПР "Лучший профгруппор".

Благодаря неутомимой энергии и энтузиазму, Валерий Иванович сумел завоевать доверие и уважение коллег. За большой вклад в развитие металлургической отрасли, рационализаторскую деятельность, распространение передового опыта, высокие результаты работы Ковачёву неоднократно вручали почётные грамоты, в том числе Министерства промышленности и торговли РФ, его портрет не раз украшал цеховую и заводскую галерею Почёта.

ОБРАЗОВАНИЕ

ЛИДЕР ПЕРЕМЕН

На форуме Агентства стратегических инициатив (АСИ), проходившем на ВДНХ в Москве, Группа ЧТПЗ представила корпоративный образовательный проект "Будущее Белой металлургии".

В год своего пятилетия АСИ собрал на форуме лидеров изменений. Приглашение получила и Группа ЧТПЗ. Перед участниками стояла задача сформировать концепцию долгосрочного социально-экономического развития России до 2035 года.

Наша компания стала участником выставки проектов в тематическом блоке "Индустрии будущего". Экспозиция Группы ЧТПЗ, посвященная образовательному проекту "Будущее Белой металлургии", служила отправной точкой профориентационного квеста, где с помощью VR-очков, игр-симуляторов гости стенда погружались в виртуальную реальность, знакомились с Белой металлургией и её высокими стандартами.

- Надев VR-очки, можно было совершить виртуальный тур на завод по выпуску штамповочных деталей "ЭТЕРНО", - рассказал выпускник проекта "Будущее Белой металлургии" Александр Паульс, который работал на стенде. - Большинству посетителей это было интересно. Хотя многим увиденное казалось фантастичным. Им не верилось, что такое производство существует в реальности. Приходилось убеждать людей, рассказывать, что студенты нашего образовательного проекта проходят практику на таких производственных площадках и после учёбы там работают.

Также на стенде был представлен танцующий робот-манипулятор, используемый студентами для оттачивания навыков программирования и монтажа технических и электрических элементов оборудования. Кроме того, посетители могли "изготовить" трубу большого диаметра, как в цехе "Высота 239". Участвуя в интерактивной игре, можно было пройти все этапы производственного процесса: начиная с выбора металла и заканчивая контролем качества готового изделия.

В рамках деловой программы форума состоялась презентация стратегии Национальной технологической инициативы (НТИ) - долгосрочной программы по созданию принципиально новых рынков, на которых Россия должна стать глобальным лидером, и у Группы ЧТПЗ есть все возможности двигаться в предлагаемом направлении.

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

ОТДЫХ НА МИНЕРАЛЬНЫХ ВОДАХ

Недавно более 20 детей новотрубников вернулись с Северного Кавказа, где расположены курорты минеральных вод федерального значения.

Ехали на фирменном поезде до места без пересадок. Хотя путь был неблизкий, но оказался не утомительным. Было организовано горячее питание, дети играли в настольные игры, рисовали.

Отдыхали ребята 17 дней в городе Эссентуки, в санатории "Украина". Для юных первоуральцев, которые имеют хронические заболевания, лечение было приоритетным. Три раза в день они пили уникальную минеральную воду. На источник ходили пешком, но такая прогулка по свежему воздуху была только на пользу. Все дети прошли полный курс различных процедур. Принимали ванны, грязевые аппликации, ингаляции, физиолечение. Ходили в бассейн, спелеокамеру, на массаж.

Способствовало оздоровлению и шестидневное заказное, сбалансированное питание, проживание в двухместных номерах, со всеми удобствами. В целом отдых был насыщенным, интересным, скучать не пришлось. Ребятам запомнились различные познавательные экскурсии: "Медовые водопады", "Суворовские ванны" с купанием в горячем минеральном источнике, "Горный Кисловодск", с посещением долины роз, "Конная прогулка", во время которой все проехали верхом на лошадаках. Порадовали посещения парка аттракционов, домашней кондитерской, городского рынка, где можно было купить свежие фрукты.

Солнечная погода, горный воздух, хорошая организация делали отдых ещё приятнее. Ребята разных возрастов подружились, стали одной командой, которую не покидало хорошее настроение. Вернувшись домой, мальчишки и девчонки с удовольствием рассказали о путешествии родителям и выразили желание вновь оказаться в этих сказочных местах.

Профсоюзный комитет, администрация Новотрубного завода сделали всё возможное для хорошего отдыха, полноценного лечения и безопасности детей.



МИР БЕЛОЙ МЕТАЛЛУРГИИ
ИДЕМ ЗА МЕЧТОЙ

Образовательный центр Группы ЧТПЗ и Первоуральский металлургический колледж объявляют набор абитуриентов в рамках программы «Будущее Белой металлургии» по специальностям:

- ОБРАБОТКА МЕТАЛЛОВ ДАВЛЕНИЕМ
 - ТЕХНИЧЕСКАЯ ЭКСПЛУАТАЦИЯ И ОБСЛУЖИВАНИЕ ЭЛЕКТРИЧЕСКОГО И ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ
 - МОНТАЖ И ТЕХНИЧЕСКАЯ ЭКСПЛУАТАЦИЯ ПРОМЫШЛЕННОГО ОБОРУДОВАНИЯ
 - МЕТАЛЛУРГИЯ ЧЕРНЫХ МЕТАЛЛОВ
- По профессиям:
- МАШИНИСТ КРАНА МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО ПРОИЗВОДСТВА
 - СВАРЩИК (ЭЛЕКТРОСВАРОЧНЫЕ И ГАЗСВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ)

Период работы приемной комиссии: с 1 июня по 15 августа
Часы приема документов: с 9:00 до 17:00
Адрес: Первоуральск, ул. Торговая, 1, здание Образовательного центра, аудитория 110
+7 3439 27 48 11, www.bbmprof.ru

Галерея Дверей и Окон ул. Чкалова, 43

ДВЕРИ МЕЖКОМНАТНЫЕ
• Производства пяти фабрик
• Раздвижные, арки, любая нестандартность

ОКНА пластиковые • деревянные Евростандарт

ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ
• крыши • вынос • обшивка ПВХ и евровагонкой
• утепление, перепланировка

Пристройка балконов на 1 этаже с официальным оформлением. за 1 день!

СЕЙФ-ДВЕРИ Аргус (Россия)
• высший класс прочности М1, ГОСТ 31173-2003
• любая нестандартность. Монтаж в подарок!

Ремонт полов. Укладка напольных покрытий
бесплатные замеры профессиональная установка

тел.: (3439) 27-95-50, 8-963-046-21-73

Экскурсионное бюро «Урал-тур» 20-27 августа

СОЛЬ-ИЛЕЦК

автобусные туры из Первоуральска
Соленный пляж, арбузы! Лечебные соленые озера и грязи! Цена-8500 руб.
(проезд на комфортабельном автобусе + проживание в гостинице)

8-965-515-73-04 ТРЦ «Строитель», офис № 12/1

КОРРЕКТИРОВКА РАЗМЕРОВ ПЕНСИИ

В августе работавшие в 2015 году пенсионеры начнут получать страховую пенсию в повышенном размере.

Повышение пенсии обусловлено проведением Пенсионным фондом России ежегодной беззаявительной корректировки размеров страховой пенсии работающих пенсионеров. На перерасчет страховой пенсии имеют право получатели страховых пенсий по старости и по инвалидности, за которых их работодатели в 2015 году уплачивали страховые взносы.

В отличие от традиционной индексации страховых пенсий, когда их размеры увеличиваются на определенный процент, прибавка к пенсии от корректировки носит сугубо индивидуальный характер: её размер зависит от уровня заработной платы работающего пенсионера в 2015 году, то есть, от суммы уплаченных за него работодателем страховых взносов и начисленных пенсионных баллов.

Максимальная прибавка от корректировки ограничена тремя пенсионными баллами в денежном эквиваленте, то есть, не может составлять более 222,81 рублей (с февраля 2016 года стоимость пенсионного балла составляет 74 рубля 27 копеек). На эти цели ПФР дополнительно направит до конца 2016 года порядка 9 миллиарда рублей.

УРАЛЬСКИЙ ТРУБНИК

Учредители: ОАО «Первоуральский новотрубный завод», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель: ООО «Уральский медиа холдинг», Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.

Главный редактор: О.В. МАЕВСКАЯ.
Адрес редакции: 623119, Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу. Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г. Отпечатано в ПАО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а. Номер подписан: по графику 04.08.2016г. в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 1670. Тираж 3338. Цена свободная.

© - публикуется на правах рекламы.
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель. Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ ПАРК - СТАДИЯ ПРОЕКТИРОВАНИЯ

В Первоуральске реализуется проект по созданию индустриального парка.

В 2014 году при создании проекта социально-экономического развития Первоуральска городские власти рассчитали, что для процветания округа и его жителей необходимо создавать новые рабочие места. Так родилась идея строительства индустриального парка.

Начальник управления архитектуры и градостроительства Константин Гартман подчеркнул:

«Индустриальный парк - это спланированная площадка для размещения новых производств, площадка, на которую подведены энергоресурсы, есть электроснабжение, водоснабжение.

Индустриальных парков в

стране немного. Есть, например, такой во Владимирской области. Там, в одном месте сосредоточены сразу несколько компаний, в основном, иностранных. Наличие инфраструктуры - дорог, воды, газа, электроэнергии, а также большие налоговые льготы - вот что привлекает инвесторов, готовых открывать свои предприятия в индустриальном парке.

Уже известно, что на Магнитке в чистом поле будет построен индустриальный парк. Его плюсы: новые рабочие места и дополнительные доходы в городской бюджет.

Место для рывка, способного укрепить экономику Первоуральска, было выб-

рано не случайно. Вот что об этом в своё время сказал глава администрации городского округа Алексей Дронов:

«Мы анализировали земельные участки, поначалу было отобрано четыре территории. Но остановились на Магнитке, поскольку там удобное транспортное расположение - место находится рядом с автомобильной трассой и железнодорожными путями.

Инвесторы со всей страны уже проявляют интерес к первоуральскому проекту. Основным направлением индустриального парка будет машиностроение. Миллиардные инвестиции намерена направить сюда Группа «Техмаш». На выездном совещании об-

ластного правительства Первоуральск ставили в пример, как территорию опережающего развития.

Вот что отметил председатель Правительсва Свердловской области Денис Паслер:

«В муниципалитете сложилась позитивная атмосфера доверия к власти. Это благоприятно сказывается на привлечении инвестиций, желании деловых партнёров работать здесь.

Сейчас индустриальный парк Первоуральска на стадии проектирования инженерных коммуникаций. Под его площадь планируют отвести - 90 гектаров. Земельные участки будущим инвесторам будут предоставлять на льготных условиях.

ДЕНЬ ВДВ

ОЩУЩЕНИЕ СВОБОДНОГО ПОЛЁТА

На горе Теплая под Первоуральском прошла «Тренировка с чемпионом».

Мастер-класс по парашютному спорту дала активистка организации «Первоуральск - город чемпионов» Алина Лисовенко, а затем все желающие смогли полетать в аэротрубе.

Член сборной России по парашютному спорту Алина Лисовенко показала, как укладывать парашют перед прыжком. У спортсменки все действия отточенные, одно неверное движение может привести к форс-мажорной ситуации в небе - парашют не раскроется. Мало, кто из присутствующих решился повторить за Алиной, но смельчаки всё же нашлись. С первого раза не у всех получилось, но если каждый день тренироваться, то научиться можно.

Параллельно Алина рассказала о первом прыжке, о минимальной высоте. Собранные участники мастер-класса с интересом слушали. Тренировка с чемпионом впервые прошла так насыщенно.

«В этом спорте я пять лет, начинала ходить в парашютно-десантный клуб «Саланг» в Первоуральске. Меня всегда тянула природа, нравились походы, поэтому «Саланг» и привлек. Потом были первые прыжки, ощущение полёта затянуло. Сейчас вхожу в сборную России, скоро поедем на международные соревнования. Считаю, каждый человек должен хотя бы раз попробовать полетать, будь то прыжок с парашюта или полёт в аэротрубе. Кстати, такую уникальную возможность и предоставила организация «Первоуральск - город чемпионов».

Тематику тренировки с чемпионом выбрали неслучайно. Поскольку 2 августа День воздушно-десантных войск, решили провести символическую тренировку в небе. В этом помогла наша активистка Алина Лисовенко, которая сотрудничает с «Фондом поддержки спорта», - подчеркнул руководитель организации «Пер-



воуральск - город чемпионов» Дмитрий Андреевский.

В аэродинамическую трубу воздух подаётся снизу таким потоком и с такой скоростью, что на нём можно лежать или скользить. При свободном падении воздух оказывает сильное давление - возникает ощущение прыжка с парашютом. Двадцать счастливиц, которые стали участниками тренировки, один за другим заходили в огромную трубу. Вначале люди испытывали страх и любопытство, а после выходили счастливыми. Под руководством инструкторов они не только летали, но и выполняли различные перевороты.

«Великолепная встряска! Очень понравилось, было не страшно. Ощущение невесомости, почувствовали себя насто-

ющим парашютистом, - так выражала восторг участница тренировки Екатерина Паначева. - Внутри всё сжалось сначала, потом я доверилась инструкторам, и получилось здорово!

Главным героем тренировки стал Илья Сорокин. Молодой человек из-за серьёзной болезни передвигается с помощью инвалидной коляски. Но недуг не стал для него преградой, чтобы полетать в аэротрубе. Активисты общественной организации его в этом желании поддержали и сделали всё возможное, чтобы данный полёт состоялся.

«Вначале были сомнения. Но новый опыт всегда интересен. Ожидания оправдались, ощущение невесомости не передаваемое, - поделился впечатлениями Илья.